

## Projekt 2. a razreda: Igračke u razredu

Sve je započelo gostovanjem roditelja učenika 2. a razreda u njihovom razredu. Roditelji su bili pozvani kako bi učenicima pričali o svojim zanimanjima. Tako smo u razred pozvali tatu, gospodina Mislava Omazića, profesora na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, kako bismo zajedno osmislili projekt. Profesor Omazić poznat je po tome što je na fakultet uveo kolegij menadžment promjena na kojem studenti nemaju klasična predavanja, već imaju zadatak osmisliti neki društveno koristan projekt i provesti ga u stvarnom životu. Takav način učenja zanimljiv je studentima, a društvu donosi boljitak.



Učenici su prvo trebali odrediti cilj, što žele u svom razredu, a svi su se odlučili za razno razne igračke. Zatim su od izabranih igračaka, glasovanjem suzili izbor na tri igračke pa su najvećim brojem glasova izabrani stolni nogomet, dječji laboratorij i plišani psići.

Učenike smo podijelili u tri skupine i svaka je morala osmisliti na koji način mogu zaraditi novac za te igračke. Ideja nije nedostajalo: izrada i prodaja limunade, izrada i prodaja kolača, održati koncert, prodati likovne radove, izraditi i prodati narukvice.

Nakon toga osmislili su plan prodaje. Prodaja će se održati tri puta. Za izradu i prodaju sokova i kolača podijelili smo se u tri skupine, svaki puta će jedna skupina napraviti sokove i kolače. Na prvoj prodaji svi učenici će prodavati svoje stare, ali uporabljive igračke, drugi puta će učenici održati koncert na kojem će svirati učenici koji pohađaju glazbenu školu, a cijeli razred će otpjevati tri pjesme i treći puta će biti prodaja likovnih radova i narukvica.

Prvobitno mjesto prodaje trebalo je biti na školskom igralištu, ali smo se ipak odlučili za našu učionicu.

Važan dio u planiranju ovakvog projekta svakako je promidžba. Odlučili smo se za tiskanje plakata koje ćemo postaviti po učionicama, usmenu predaju i društvene mreže.

U ponedjeljak, 10. studenoga 2014. od 16 i 30 do 17 sati održana je prva prodaja. Učenici su izradili prirodne sokove i kolače te nesebično izabrali svoje stare igračke za prodaju.



Igračke, sokove i kolače smo posložili po učionici i..., čekali kupce, a rezultati prodaje pokazali su da možemo biti više nego zadovoljni. Ipak, moramo priznati da zarada nije jedino

veselje ovakvog projekta. Pripremiti se, sudjelovati svojim radom, družiti se i znati da si svojim trudom nešto postigao, neprocjenjivo.

Veselimo se koncertu (17. studenoga 2014.) i novom druženju.

2. a razred